

西湖大学成立了,谁有资格报考

将以博士研究生培养为起点,适时开展本科教育

近日,教育部发布关于同意设立西湖大学的函。函件指出,经研究,同意设立西湖大学,学校标识码为4133014626。西湖大学以博士研究生培养为起点,着重培养拔尖创新人才,计划全日制在校生规模不超过5000人。

函件明确,西湖大学系社会力量举办、国家重点支持的新型高等学校,为非营利法人,由浙江省统筹管理和指导。教育部将对学校办学情况进行评估检查。

西湖大学将按照“高起点、小而精、研究型”的办学定位,

致力于集聚一流师资、打造一流学科,培育一流人才,产出一流成果。目前,校际联合招收和培养工作已经展开。在教育部支持下,西湖大学已与浙江大学、复旦大学分别签署了战略合作协议。2017级博士研究生已正式录取19名;2018级博士研究生招生工作也已启动,计划录取130名。今后,学校将根据实际办学条件和师资队伍情况,适时开展本科教育。

在办学模式方面,将采用基金会筹资办学。学校办学经费来源主要为举办者出资、办学收入、竞争性科研项目经费

及人才政策支持经费和政府扶持资金等渠道,日常运行经费主要由西湖教育基金会承担。

未来,西湖大学将分批规划设置生物学、生物医学工程、药学、物理学、数学、化学、基础医学、计算机科学与技术、电子科学与技术、光学工程、材料科学与工程、机械工程等12个一级学科,但主要还是集中在理学、生命与健康、前沿技术3个学科门类。

西湖大学的设立由清华大学原副校长施一公,现任南方科技大学校长陈十一,著名物理学家潘建伟、北京大学理学部主任

饶毅、清华大学经济管理学院院长钱颖一、张辉和王坚7位学术知名人士在2015年3月向国家提出,希望申办一所具有中国特色的、新型机制的国际化高水平研究型大学。2017年9月1日,浙江省政府正式向教育部行文商请设立西湖大学。

目前,施一公院士拟应聘西湖大学首任校长,将全职投入西湖大学办学,负责大学的总体规划和日常管理。另外,潘建伟、陈十一、饶毅、钱颖一等4位国内知名教授将以不同形式、不同方式参与到具体的办学工作中。 据浙江在线等



傲夜



想报考西湖大学
看看你够格吗?
(详情请扫码)

马云这单“外卖”花了95亿美元

阿里全资收购饿了么,成互联网史上最大现金收购案

保持饿了么独立品牌

饿了么创始人兼CEO张旭豪在一封员工信中表示,饿了么拥有2.6亿用户,200多万商家和300多万配送员。本地生活服务市场发展现阶段,光有资本是远远不够的,阿里巴巴在新零售领域有完善的生态,未来的趋势将是新零售和餐饮外卖的协同作战。未来将融入强大的阿里生态,同时继续保持独立品牌,独立运营。

阿里与饿了么之前早就开始“联姻”。2016年4月,饿了么完成12.5亿美元融资,由阿里巴巴领投;2017年4月,阿里巴巴与蚂蚁金服又联手对饿了么增资4亿美元,阿里系对饿了么的持股达到32.94%,取代饿了么管理团队成为饿了么最大股东。

根据《2017中国外卖发展研究报告》,2017年外卖市场用户规模年增长为18%,突破3亿人,未来一年增长率将进一步下降

4月2日,阿里巴巴联合蚂蚁金服以95亿美元对饿了么完成全资收购,成互联网史上最大现金收购案。饿了么创始人兼CEO张旭豪将出任董事长,并担任新零售战略的特别助理。几天前从阿里健康CEO职务卸任的王磊(昆阳)在交割完成后将出任饿了么CEO。

至15%。增长天花板的加速到来,让流量进一步成为战略性资源。张旭豪透露,自接手淘和支付宝流量以来,饿了么日新客量已超过整个新美大集团,显示了超级APP的聚集效应。

有分析认为,收购给饿了么带来的最大利好之一,就是弥补了其作为垂直平台在融资能力上的短板。据易观《中国互



联网餐饮外卖市场年度综合分析2018》,2017年全年,饿了么(含百度外卖)占据外卖市场50.6%的份额,美团外卖则为41.8%。竞争格局的均势,加上滴滴外卖的突然袭击,使得外卖市场盈利前景仍不明朗。在暂时缺乏造血能力的情况下,饿了么选择阿里,无疑将使公司免除资金上的担忧,更专注

于提升产品和平台服务能力。

构建新零售大生态圈

阿里巴巴方面表示,收购完成后,一方面,将以餐饮作为本地生活服务的切入点,饿了么的外卖应用将与口碑的到店服务协同,形成对本地生活服务的拓展,饿了么主攻以外卖

为主的到家消费,口碑主攻到店消费业务;另一方面,饿了么本地即时配送网络将成为阿里巴巴新零售“三公里理想生活圈”的物流基础设施。

所谓“三公里理想生活圈”,是指阿里巴巴旗下盒马“半小时达”和24小时家庭急救服务,“天猫超市一小时达”,以及众多一线品牌“线上下单门店发货二小时达”等新零售业务形态。

资料显示,阿里巴巴新零售已在八个领域布局。分别是天猫负责品牌数据升级;苏宁负责家电数码;银泰商业、百联集团负责服饰百货;盒马、大润发负责快消商超;居然之家负责家居家装;饿了么和口碑负责本地生活;农村淘宝负责城市乡村双通路;零售通和天猫小店负责社区小店升级。

此外,淘宝网和天猫是阿里新零售的平台,而阿里云、菜鸟网络和蚂蚁金服则承担了基础设施的建设。(宗禾)

齐鲁车展

引领汽车时尚生活

时间:4月12日-15日
地点:济南高新国际会展中心(合资品牌及自主品牌展区)
济南舜耕国际会展中心(豪华品牌及进口品牌展区)
主办:齐鲁晚报
承办:山东齐鲁晚报天一国际会展有限公司
唯一指定合作银行:中国建设银行山东分行

2018齐鲁地市车展
淄博车展 4月14日-15日 菏泽车展 5月11日-13日
2018齐鲁(济宁)春季车展 时间:4月13日-15日 地点:济宁体育中心(鸟巢)

“用”建行的钱 买自己的车
25大品牌近百款车型专享免利息免手续费车展特惠信贷政策

齐鲁车展门票预售中